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OJIMMIINAJIA TTO MATEMATHUKA

OBIHINMHCKMH KPBI" —28.02.2010 'O /L.

TEMA 3A V KJIAC

1 3anaya. /la ce npecMeTHE CTOMHOCTTA Ha U3pasa
34,98:a—-5,224: (a - 0,07) + (a - 5,7621) 10,057,
KbBJIETO @ € HEM3BECTHOTO YMCJIO OT PABEHCTBOTO (8,7 — a).3,05 —5,401=1,004.

7 TOYKH

2 3agaya. OOMKoJIKaTa Ha NMPaBOBI'BJICH YUacThK 3eMs € 860 M, a JIbDKMHATA
My € cbc 70 M mo-rosisiMa oT mupuHata. Jpyr ydactbk uma ¢hopma Ha Tparell ¢
ocHoBU 280 M u 230 M u BucounHa 240 M. OT 1BaTa ydyacTbKa ca MOJIyYUIIU
o0mo 198 Ttona kaprodu, KaTo OT MPABOBI'BJIHMS ca MOJIYYUIu ¢ 18 ToHa mO-
MaJIKO, OTKOJIKOTO OT TpaneoBUIHHUS.

Jla ce Hamepu MpUOIM3UTETHO CpelHMs JOOUB OT JEKap 3a BCEKU
y4acTbK. (Pe3ynaTaThT J1a ce 3aKpbIiu ¢ TOUHOCT JI0 XWJISIHU. )

7 TOYKH

3 3agavya. B mppBara cegMuna Ha mecel MapT NMaMETHHUKBT ,,1 300 roauHm
bearapus” 0w mocereH ot 77 vyxkaectpaHHU Typuctd. OT TaX 47 roBOpsT
aHTJIMIACKHU €3uK, 35 — Hemcku, 30 — dpeHcku, 23 — aHrauicku U HEMCKH, 12 —
aHrauiicku u ppeHcku, 11 — HeMcKu U PpeHcKH, a 5 TOBOPST U TPUTE €3UKA.
Konko Typuctu or rpynara He ca TOBOPWJIM HUTO AHIVIMMCKU, HUTO
HEMCKHU, HUTO hpeHCKu?
7 TOYKH

Lo obnacmeH Kpbe we 60am donycHamu me3u y4eHuyu, Ha Koumo bposim Ha moykume
e Hau-manko 16.

Bpeme 3a paboma — 4 yaca.

KEJIAEM BH YCIIEX!



NMPUMEPHU KPUTEPUN 3A NMPOBEPKA U OLIEHKA

51.(8,7-a).3,05-5401 =1,004 = (8,7—a).3,05=1,004 + 5,401 (0,5T.)
(8,7-a).3,05=6,405 (0,5T.) 8,7—a=06,405:3,05 (1T1.)
87—-a=2,1 (1T1.) a=87-2,1 (0,5T1.) a==6,6 0,571.)
34,98 :a— 5224 :(a-0,07)+(a-5,7621):0,057 =
= 34,98: 6,6-5,224:(6,6—-0,07)+(6,6-5,7621):0,057= (0,5T.)
=5,3-5,224:6,53+0,8379:0,057 = 15T.)

0,5T. 0,5T.
=5,3-0,8+14,7 = 4,5+14,7 = 19,2 ar.)
52.P=860mM = a=b+70M = 860=2.a+2.hb= 860=2.(b+70)+2.b
860=2.b+140+2.h =>860=4.h+140 = 4.6=860—-140 = H=180mM = a=250m
S=a.b=250.180 =45 000 kB. M, S'=45 nxa
3a HaMupaHe Ha ¢, b 1 S W TIpeBpbIlaHe B IeKap Ha MPaBObr. y4acTeK - (4 X 0,5=2 T.)
a=280wm, b=230m, h=240m, S=(280+230):2.240= 61200 kB. M
3a HamupaHe Ha S Ha Tparena (1Touka) 3a 1o6uB ot S = 61,2 axa ( 0,5 Toukn)
198-18=180T1 (0,5T1.) 180:2=90tormp.y-k (1T.)
90:45=2T1ornka (0,5T1.) 90 + 18 = 108 ToHa 0,5T.)
108 :61,2=1,7647... = 1.765 1./nxa TpaneuoBuanus ydactek (1 T.)
53.AH+ AH® =23, AH=23-5=18, (1T1.) A®+ AH®=12, A®=12-5=7 (1T1.)
H® + AH® =11, HO=11-5=6 (1T.)
Camo AE: 47—-(18+5+7)=17 art.)
Camo HE: 35— (18+6+5)= 6 art.)
Camo ®E: 30-(7+6+5)=12 ar€)
17+6+ 12+ 18+ 7+ 6 + 5 =71 BCUUKU TypUCTHU, TOBOPELIN MTOHE €IUH €3UK
77—7T1 =6 He TOBOPAT HUTO €UH OT TPUTE €3UKA ar.)



